



# LIPNICA

*Moravske Toplice* Občasni informativni list občine



*SREDI ŽETVE – Pridelek je zmanjšala suša. Dohodek pa odkupne cene?*



*TIK PRED DOKONČANJEM – Kar dva pomembna objekta v Moravskih Toplicah sta tik pred dokončanjem: bazenski kompleks zdravilišča, poimenovan »Terme 3000«, in »Vivat« – hotel za starejše.*



## U V O D N I K

Lipnica se je še dodatno odebelila – tokrat prvič obsega 24 strani. Stališča zadnje seje občinskega sveta nakazujejo možnost pogostejšega izhajanja.

Tudi tokrat namenjamo pozornost življenju in delu ljudi na narodnostno mešanem območju ob madžarsko-slovenski meji. Natančneje pojasnjujemo razloge za sklep Madžarske narodne samoupravne skupnosti Občine Moravske Toplice, da izstopi iz krovne Pomurske madžarske skupnosti s sedežem v Lendavi in samostojno zastavi delo za Madžare, ki živijo na Goričkem.

Obsežen je del uradnih objav, objavljamo razpis spodbud za kmete, del poročila računskega sodišča o reviziji poslovanja v naši občini. Pravzaprav je zmanjkalo prostora, da bi lahko objavili vse prispevke šolarjev, poročila o dogajanju v občini, o investicijah v turistične in druge objekte ...

Del tega bo objavljen v naslednji številki.

## KMETOVALCI!

*Lipnica na straneh 4-6 objavlja program in razpis spodbud za leto 2000.*

*Natančno si oglejte pogoje in roke za prijavo!*

## RAZPIS

*za občinske nagrade in priznanja stran 9*

**TERME 3000** – zdravilišče bo pridobilo cca 2.200 m<sup>2</sup> novih vodnih površin v enajstih bazenih, tobogan s 150- oziroma 180-metrsko stezo, 21 metrov visok toboganski stolp, ki bo hkrati razgledni stolp z restavracijo na vrhu. Na vzhodni strani zdravilišča bo nova dovozna pot s parkirišči.

V zdraviliškem kompleksu širijo igrišče za golf in dokončujejo apartmajsko naselje.

## VIVAT – ŽIVLJENJE Z OBCUTKOM LEPEGA

V hotelskem delu bo 65 garsonjer (velikosti 27 m<sup>2</sup>) in 22 enoinpolsobnih stanovanj (41,5 m<sup>2</sup>), v apartmajskem delu pa še 38 stanovanj (od 24 do 44 m<sup>2</sup> velikosti). Namenjeno starejšim, ki bi radi ohranili samostojnost, želijo pa si varnosti, udobja, oskrbe, sožitja, sprostitev ...

Več o obeh pridobitvah v naslednji številki Lipnice.